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KIRKEBLAD 
FOR PORSGRUNN

Kirkeblad for Porsgrunn er et offentlig  
informasjonsblad til våre medlemmer (ca. 80% 
av befolkningen) og andre interesserte. Bladet 

blir fulldistribuert ved hjelp av frivillige bladbud. 
Derfor er ikke kirkebladet definert som uadressert 
reklame, men uadressert post.

E.T.A. Hofmann skrev 1810 i sin 
anmeldelse om Beethovens 5. 
symfoni: «Hvor ordene svikter, 
taler musikken». Og ja, jeg 
møter mange mennesker i ulike 
situasjoner som ofte har det 
vanskelig med å sette ord på 
ting – både i glede og i sorg, i 
tro og i tvil.

Men vi kan gjerne starte litt 
tidligere, og Bibelen sier det rett 
ut: «Syng for Herren en ny sang, 
for han har gjort under» (Salme 
98,1). Den kristne menigheten 
har alltid vært en syngende 
menighet, og musikken har 
alltid vært en viktig uttrykksform 
for bønn, klage, lovsang – og 
selvfølgelig for forkynnelsen av 
Guds ord. Paulus skriver: «La 
Kristi ord bo rikelig bland dere … 
og syng for Gud med takknem-
lige hjerter».

Jeg er selv veldig glad i Salme-
nes bok – den første salmeboka 
for det kristne felleskapet, selv 
om vi vet veldig lite om selve 
musikken. I løpet av over 2000 
år har selvfølgelig mye forandret 
seg; vi har et betydelig større 
spekter i sjangere - fra gregore-
ansk sang til jazz og samtidsmu-
sikk, og fra enkle barnesanger til 
komplekse kor- eller orgelverk. 
Selv om spennet i dag er veldig 
stort, har de alle noe til felles: 
musikken i kirken er mye mer 
enn bare underholdning eller et 
innslag i gudstjenesten. Den er 
en viktig uttrykksform for vår tro, 
en del av forkynnelsen og kan 
formidle de ordene vi selv ikke 
klarer å uttrykke mellom himmel 
og jord.

Fellesskap er annen viktig 
dimensjon. Når vi synger en 
salme er vi ikke lenger alene. 
Som Bibelen sier: «Vi er mange, 
men én kropp» (1. Kor 12,20). 
Musikken er derfor også et felles 
uttrykk for hele menighetens tro, 
med alt dette innebærer. Den 
samler oss, løfter oss og hjelper 
oss å møte Gud, akkurat slik vi 
er.
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MENIGHETENS ÅRSMØTE
Menighetens årsmøte blir etter gudstjeneste og 
kirkekaffe søndag 22. mars i Porselenskirken (Øs-
tre Porsgrunn kirke). 
Menighetens årsberetning vil bli lagt ut i de to 
kirkene våre noen uker før møtet, samt på Pors-
grunn menighets nettside. I årsmøtet blir årsbe-
retningen og regnskapet gjennomgått. Menig-
hetsrådet vil også legge fram prioriterte saker for 
virksomheten, og det blir anledning til å komme 
med spørsmål og innspill.

VIL DU SYNGE I KOR?
Er du glad i å synge? Vil du prøve å synge i et kor? 
Porsgrunn kirkesangere øver i Østre Porsgrunn 
kirke - Porselenskirken hver tirsdag kl. 19.00.
Det kreves ingen forkunnskaper. Vi synger et vari-
ert program med hovedfokus på å kunne bidra i 
kirkens arrangementer. 
Bli med i et hyggelig fellesskap med fin sang og 
musikk. 

HJERTEROMMET ÅPEN 
BARNEHAGE
Hjerterommet Åpen barne-
hage er i gang igjen og det er 
så hyggelig at kjente og nye 
familier dukker opp igjen på 
nyåret i barnehagen vår.
Nå er det utetøy og måking 
som gjelder, men inne i barne-
hagen er det hjertevarme og 
god plass til lek, utfoldelse og 
gode samtaler om småbarns-
livet.
Nye vennskap og nettverk blir 
bygget og de minste i byen vår 
er garantert å treffe noen. Knut 
og mammaen Disa Lender-
ling har benyttet seg av åpen 
barnehage opp til fire dager 

i uken siden april i 2025 og er 
godt fornøyd med tilbudet.  
–Det har betydd mye for oss 
og ha et sted å treffe andre 
voksne og barn i permisjonsti-
den, man treffer alltid noen å 
prate med. Det er også mange 
pappaer på besøk, sier Disa.
Hun oppfordrer andre foreldre 
med små barn å ta turen hvis 
man har mulighet.  Det er 
naturlig nok Ingrid og Thea 
som jobber i åpen barnehage 
glade for å høre.
Vi har åpent mandag til  
torsdag kl. 09.30-13.30.
Titt gjerne innom Facebook- 
siden til barnehagen for å få et 
innblikk i hva vi driver med. Vi 
ønsker alle varmt velkommen, 
avslutter Thea.

INTERNASJONAL BØNNEDAG
Det blir markering av kvinnenes internasjona-
le bønnedag med fokus på kvinner og barn i 
Nigeria 6. mars. Diakon Margret forteller at årets 
program er utarbeidet av en økumenisk komite 
av kristne kvinner i Nigeria. Og temaet er: Jeg vil 
gi dere hvile, kom!
Frelsesarmeen i Porsgrunn, Tordenskioldsgate 8, 
fredag 6. mars: kl. 12.00

SORGGRUPPER 
Sorggrupper starter 3. februar. Dette er et gratis 
tilbud for hele Grenland. Det blir seks samlinger 
frem til 7. april.
Informasjon og påmelding diakon Margrét Ólöf 
Magnúsdóttir, tlf. 90 81 37 39, e-post: mm226@
kirken.no                                 

Kirkebladet lages av medieutvalget i menigheten og deles ut av frivillige bladbud. 
Kr. 300 i frivillig kontingent dekker utgifter vi har til produksjon av bladet. Vil du 
støtte Kirkeblad for Porsgrunn? Vi er takknemlig for gaven som du gir.  
Beste hilsen Ørnulf Paulsen, redaktør

Bankgiro:   2670 33 14456 
VIPPS: 	       50 52 58 (Kirkeblad for Porsgrunn) 

VIL DU GI KONTINGENT TIL KIRKEBLADET?
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TILBUD PÅ ULIKE ALDERSTRINN 
Invitasjon i posten med påmelding, 
eller se på nettsiden. Sett av 
aktuelle datoer!

0 år
Dåpssamling 
En gang i måneden 

0 år
Babytrall
Østre Porsgrunn kirke,  
mandager kl. 11 - 13 
Vinterkurs 2. februar - 23. mars
Vårkurs 13. april - 1. juni 
Påmelding til tlf. 934 52 078

5 år
Sjørøverklubb og 
familiegudstjeneste	
Informasjon om dato kommer 

6 år
Førsteklasses og 
karnevalsgudstjeneste
Torsdag 12. februar  
Søndag 15. februar kl. 11.00
Østre kirke/Kirkestua 
 

Ungdomsskoletrinnene: 
Copilot KRIK
Grenlands-hallen  
annenhver torsdag

9. trinn	
Konfirmanter
Fra januar – september.
I Østre og Vestre kirker. 

FASTE AKTIVITETER
MIDDAG SAMMEN 
Lek, samtale og middagsfellesskap 
for hele familien. 
Åpent hus fra kl. 15.30 til 18. 
Middagen serveres ca. kl. 16.30 
Januar: 15., 29.
Februar: 12., og 26.
Mars: 12. og 26.
April: 9. og 23.
Mai: 7. og 21. (sommeravslutning)

SØNDAG SAMMEN   
familiegudstjeneste 
15. februar: faste og karneval
29. mars:  palmesøndag
5. april: påskedag
24. mai: pinse
7.6 

Knøttene Gospel Choir                       
Alder 4 år - 4.trinn	
Tirsdag kl. 17.30, 
Norkirken, Hovenga		

Det kan oppstå endringer. Følg med: 
porsgrunn.menighet.no/barn-og-unge 
Facebook Porsgrunn menighet 
Instagram porsgrunn_menighet

Kontaktperson  trosopplæring:Menighetspedagog  
Ingrid Baksaas Nordli 

Mobil: 93452078  
Epost: in799@kirken.no

GPS – PÅ SPORET AV GUD
AKTIVITETER I PORSGRUNN MENIGHET

VÅREN 2026
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Vårhalvåret 2026 er det 2 babytrallkurs i Østre 
Porsgrunn kirke på mandager kl. 11.00 - 13.00

Vårkurs 1: 2. februar - 23. mars 
Vårkurs 2: 13. april - 1. juni

Babytrall er for deg som er hjemme med barn fra 
0-1 år.

Alle kan være med på babytrall. Det trengs ingen 
forkunnskap eller en "vakker " sangstemme. 
Mamma og pappa sine stemmer og kropper i 
rytmisk aktivitet, sang og lek betyr trygghet og 
glede for barnet.

Vi begynner med samling og sang og så blir det 
anledning til å kjøpe lunsj for 40 kr (eller ta med 
niste). Velkommen!

Påmelding eller spørsmål til Ingrid Baksaas Nordli 
93452078: fullt navn på barnet, telefonnummer

Hjertelig velkommen til de aller minste.

Torsdag 12. februar er du invitert 
til kirken. Vi skal spise middag, 
leke og ha en samling i kirken. 
Og søndag 15. februar kl. 11.00 
er det faste- og karnevalsguds-

tjeneste i Østre Porsgrunn kirke. 

I gudstjenesten skal du få din 
helt egen 6 års bok. Det blir 
eget opplegg for barna under 

preken, det blir bønnevandring 
med fine poster, det er lov å kle 
seg ut og så blir det pinjata på 
kirkekaffen. 

I 6årsboka «Tre i et tre» blir du 
kjent med Erlend, Stian og Tuva.  
De er bestevenner og finner på 
mye rart! De møter en gammel 
sirkusdame, ser kamelspor i 
snøen og hører fine bibel- 
fortellinger 

Påmelding senest mandag 24. 
februar på porsgrunnmenighet.no 

Invitasjon er sendt i posten til 
alle som er døpt i Den norske 
kirke og til dem som har meldt 
fra om at de ønsker invitasjon. 
Men alle er velkomne!

BABYTRALL

HEI TIL ALLE SOM SKAL BEGYNNE  
PÅ SKOLEN TIL HØSTEN!
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Jeg fikk nylig en aha-opplevelse: I en sam-
tale med en ung mann fikk jeg vite at han 
aldri hadde lest en hel bok. Dette er nok 
ikke  et engangstilfelle nå får tiden, det er jo 
ikke så lenge siden at mobiler og pc-er ble 
allemannseie. Nå kan vi finne nesten alt på 
nettet – og lese eller høre på bøker der.

Dette fikk meg til å tenke litt på hva det har 
betydd for meg å lese bøker. Jeg har vært 
bokorm siden jeg som 5-6 år gammel lærte 
å lese. Jeg elsket å lese eventyr, og et godt 
minne er fra sofaen hjemme der min store-
søster leste Walt Disney eventyr for meg. Da 
jeg var 9 år gammel fikk hele skoleklassen 
Det nye testamentet i gave fra Gideon. 
Søstera mi oppfordret meg til å lese litt i 
den hver kveld, og det gjorde jeg. Mange 
fortellinger kunne jeg fra søndagsskolen og 
fra skolen. Det var sikkert mye jeg ikke forsto, 
men det forstyrret ikke begeistringen over 
fortellingene om alt Jesus sa og gjorde, alle 
helbredelsene og de spesielle møtene med 
mennesker. 

Det var så godt å kunne glemme tid og sted 
og lese forskjellige bøker til gagn og glede. 
Og når jeg tenker tilbake, var det stor trøst 
i å lese både eventyr, romaner og Bibelen. 
Selv om fortellingene kunne være skrem-
mende og vonde, så seiret det gode til slutt. 
Og jeg tror at dette gir barna en god øvelse 
for livet, at de får gå inn i eventyrene, opp-
leve de farlige tingene, og at det gode seirer 
til slutt: trollet under broen i Bukkene bruse, 
den slemme stemoren i Snehvit, Goliat mot 
David i Bibelen, osv. osv.

Gjennom fortellingene i Bibelen lærer vi at 
Gud kom til jorden som et lite barn, at Jesus 
har seiret over døden, at han gir oss håp 
om et nytt liv etter døden og at han gir oss 
himmelriket her på jorden, om vi vil ta imot 
det. Dette er min tro, ikke et eventyr. Den 
sannheten kan en lære å kjenne ved å lese 
i Bibelen, søke kirken eller snakke bl.a. med 
prestene om det som er uforståelig. Bibelen 
er ikke enkel, den er skrevet over lang tid 
og har mange motsetninger. Men det er en 
rød tråd igjennom hele Bibelen: Gud søker 
fellesskap med sin skapning og har skapt oss 
i sitt bilde; med kjærlighet i hjertet som han 
har gitt oss. 

Til slutt: jeg oppfordrer deg til å lese i den 
største skatten som finnes: Bibelen. Velsignet 
2026!

«Søk først Guds rike og hans rettferdighet, 
så skal dere få alt det andre i tillegg. Så gjør 
dere ingen bekymringer for morgendagen; 
morgendagen skal bekymre seg for seg 
selv. Hver dag har nok med sin egen plage.» 
Matt.6.33-34

DIAKONENS HJØRNE: 

STØRSTE SKATTEN

Diakon 
Margrèt Ólöf 
Magnusdottir 
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Det nye året er i gang. Vi har 
lagt bak oss stemningsfulle 
julegudstjenester med stjer-
ner, trompeter og klangfulle 
julesanger. Så er det januar og 
gudstjenestene er fortsatt et av  
kjernetilbudene i kirken vår. 

Det skal tennes nye lys og hentes 
fram gode ord i kirken. Jeg 
snakker med Lars Ivar Brats-
berg, sogneprest i Porsgrunn 
menighet om hva vi kan se fram 
til i gudstjenestene denne våren.  

Bedre besøkt. Lars Ivar forteller 
at gudstjenestene har blitt bedre 
besøkt i løpet av året som har 
gått.  
– Gudstjenestene er et viktig 
samlingspunkt i kirken. Hva tror 
du er viktig for de som kommer?    
– Vi opplever at det er et fel-
lesskap her som folk trives i og 
det er veldig gledelig! Det er 
dessuten flere som bidrar som 
frivillige. Her er det rom for enda 
flere, om du skulle ønske å delta 
i selve gudstjenesten f.eks. som 
medliturg eller kirkevert.

Mange konfirmanter. - Hva vil 
du framheve spesielt ved kom-
mende gudstjenester?  
– Den 25. januar er det presen-
tasjon av årets konfirmanter. 
Vi har i år en stor flokk på 74 
konfirmanter. Det er vi strålende 
fornøyde med. Konfirmantene 
deltar på mange av guds-
tjenestene gjennom våren 
og sommeren. Vi ønsker dem 
velkommen.  

Kirkens SOS. Den 8. februar del-
tar Kirkens SOS på gudstjenesten 
med tema “En for andre”.  
–Kirkens SOS forteller om det 
arbeidet de gjør som en døgn-

åpen krisetjeneste i vår urolige tid. 
Vår egen diakonitjeneste deltar 
selvsagt også, og det blir ekstra 
fin kirkekaffe, forteller Lars Ivar. 

Han trekker også frem fastelavn- 
gudstjeneste 15. februar.  
– Da deltar prest Jarle Minne-
sjord sammen  med trosopp- 
lærer Ingrid, og det blir en 
skikkelig feiring med karneval, 
boller og pinjata. 

Musikk i mange former. – Det er 
mye god musikk i kirken?  
– En dyktig kantor og en vok-
sende gruppe av kirkesangere 
bidrar mye til både sang og 
god musikk i mange former. Det 
har vi også glede av i guds-
tjenestene. Jeg kan nevne at 
Porsgrunn kirkesangere deltar 
22. mars. De vil løfte fram san-
ger spesielt om Maria – utfra 
temaet “Maria budskapsdag”. 

Vestre kirke stengt. Økonomiske 
forhold bidro til at fellesrådet 

vedtok en stenging av Vestre 
Porsgrunn kirke i fjor, og redu-
serte samtidig staben med fem 
årsverk.  
– Dette gjør at det i januar og 
februar bare blir arrangert 
gudstjenester i Østre Porsgrunn 
kirke. Bystyret bevilget rett før 
jul 400.000,- for å holde Brevik 
og Vestre kirker åpne. Dette skal 
behandles i menighetsrådet i 
slutten av januar. Da ser man 
på en løsning i samarbeid med 
fellesråd og prost, avslutter Lars 
Ivar.   

Fellesskap. Vi som kommer til 
gudstjenestene i det nye året 
vil få med oss ord til ettertanke 
som vi kan ta med inn i hver- 
dagen. Og vi vil fortatt sette pris 
på salmene vi synger sammen, 
til storslåtte orgeltoner. Og så er 
kirkekaffen tilbake – med noe å 
bite i, en kaffekopp og tid til en 
prat. Her er det rom for både 
små og store samtaler og et 
varmt og godt fellesskap.

Tekst: Edith Fahre Foto: Ørnulf Paulsen

FLERE OG FLERE TIL GUDSTJENESTER
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Unni Nord Samdal er fra nyttår 
ny leder i menighetsrådet etter 
Terje Michelsen.  Menigheten 
er et sted hvor hun er hjemme: 
- Jeg opplever den som et trygt 
og godt sted å komme. Denne 
opplevelsen ønsker jeg at flere 
skal få, uavhengig av hvor 
sterkt troende eller tvilende 
man er. Menigheten er et sosialt 
fellesskap, men først og fremst 
et sted som gir en «himmel over 
livet».

Unni er 66 år, opprinnelig fra 
Stavanger, men har bodd i 
Porsgrunn siden 1984. Det var 
jobb på Hydro som brakte man-
nen Tord og henne hit. Nå er hun 
pensjonist etter å ha jobbet 40 

år som sivilingeniør ved Herøya 
industripark, sist i Equinor. 

Hun har flere perioder bak seg i 
menighetsrådet både som leder, 
nestleder og vanlig medlem 
med noen pauser innimellom. 
Hun ble valgt inn for en fire- 
årsperiode høsten 2023. Leder 
og nestleder velges årlig blant 
medlemmene. 

Kirkeordning. – Hva gjør et 
menighetsråd? 
– Det er regulert i en lov: 
"Kirkeordning for Den norske 
kirke".  Her står det blant annet: 
«Menighetsrådet skal ha sin 
oppmerksomhet henvendt på 
alt som kan gjøres for å vekke 

og nære det kristelige liv i sok-
net, særlig at Guds ord kan bli 
rikelig forkynt, syke og døende 
betjent med det, døpte gis tros-
opplæring, barn og unge samlet 
om gode formål og legemlig og 
åndelig nød avhjulpet». 

Ansatte og frivillige. I tillegg har 
rådet ansvar for kirkelig under-
visning, kirkemusikk og diakoni, 
det vil si kirkens omsorgstjeneste, 
utleie av kirken, plan over guds-
tjener og annet. Menighetsrådet 
bestemmer også forvaltning av 
offer, innsamlinger og andre 
tilgjengelige midler. Heldigvis 
har vi gode og kompetente 
ansatte og mange aktive og 
engasjerte frivillige i tillegg til 

Tekst: Helene Servan Andreassen Foto: Ørnulf Paulsen

NY LEDER I MENIGHETEN
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OLAF WILLUMS MALERISYKLUS OM DRAUMKVEDET 
Porsgrunnskunstneren 
Olaf Willums (1886- 1967) 
var en av flere som lot 
seg fascinere av Draum-
kvedet. Hans monumen-
tale malerisyklus ble malt 
over en periode på 30 år 
(1926-1958) og illustrerer 
forskjellige scener fra 
visjonsdiktet. Kommunen 
er eier og rettighetshaver 
til samlingen, som i sin tid 
ble solgt til kommunen. 
Vilkåret for gaven var at 
det for kjøpesummen 
skulle opprettes et legat, 
avsatt på et fond til 
innkjøp av kunst. Pors-
grunn kommune låner 
velvilligst bildene fra sin 
egen kunstsamling. 

Utstillingen vil bli 
stående til søndag 1. 
februar. I denne perio-
den vil kirken være åpen 
daglig kl. 16.00 – 19.00. 
Utstillingen er gratis. 

oss som sitter i menighetsrådet 
som sammen sørger for at disse 
ordene blir omsatt i aktivitet og 
praktisk handling, sier hun.

Stor aktivitet. – Hva blir rådets 
oppgaver framover? 
– De som har gått forbi  
Porselenskirken i høst, har sett at 
det har foregått en utvikling av 
området mellom kirken og Kir-
kestua. Vi ønsker at dette skal bli 
en hage for hvile og ro for hele 
byens befolkning. Videre ønsker 
vi å videreutvikle tilbudet til 
ungdom og unge voksne. Ellers 
går alle aktivitetene våre videre, 
som for eksempel sorggrupper, 
språkkafe for innvandrere, åpen 
kirke onsdag formiddag, Åpen 

barnehage, Kirkesangerne, 
trosopplæring, konfirmant- 
undervisning, osv., men dette 
skjer som sagt gjennom innsat-
sen til ansatte og diverse utvalg. 

Vanskelig økonomi. – Kirkelig 
fellesråd måtte skjære ned på 
utgifter i 2025. Hva betyr det for 
Porsgrunn menighet?  
– Nå fikk fellesrådet en ekstra 
bevilgning på tampen av fjor-
året for å holde kirkene åpne, 
så nedskjæringene får antakelig 
noe mindre effekt enn fryktet 
når det gjelder Vestre Porsgrunn 
kirke. Hva det vil si i praksis er 
ikke helt avklart enda. 

Videre er det bestemt at Pors-
grunn og Eidanger menigheter 

må finne andre og rimeligere 
kontorløsninger enn dagens i 
Domus-bygget. Det er et utvalg 
som ser på ulike løsninger.

Allsidig pensjonist. – Du er nylig 
blitt pensjonist. Hva driver du 
med ellers utover menighets-
rådsarbeid? 
– Som pensjonist føler jeg meg 
privilegert som i stor grad kan 
styre tida mi selv. Jeg opplever 
det som meningsfullt å gå inn i 
oppgaver hvor jeg tror jeg kan 
gjøre nytte for meg. Utenom 
menighetsarbeid liker jeg turer 
av alle slag, bøker og hånd- 
arbeid, og så studerer jeg til 
å bli soppsakkyndig, sier Unni 
Nord Samdal.
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Østre Porsgrunn kirke 
Torsdag 29. januar kl. 19.00

Porsgrunn kirkesangere inviterer 
til  ønskesalmekveld hvor de 
synger utvalgte salmer og du 
kan komme med dine ønsker. 
Kirkesangerne og kantor Jörn 
Hänsch håper å se deg! 

Enkel kirkekaffe fra kl. 18.30

Østre Porsgrunn kirke 
Torsdag 26. februar kl. 19.00.	

Kveldens gjest er Ole Geir 
Pedersen, daglig leder ved 
Metodistkirken i Porsgrunn.

Ole Geir er også aktiv som 
organist og korleder, i tillegg til 
å dirigere Speidermusikken i 
Skien. 

Denne kvelden har han med seg 
Metodistkirkens kor fra Pors-
grunn og Skien. 

Han forteller i samtale med Erik 
A. Hansen om sitt valg av salmer 
og sanger.

Enkel servering fra kl. 18.30.

Østre Porsgrunn kirke 
Torsdag 26. mars kl. 19.00.

Kveldens gjest er Jarle Storebø. 
Jarle har siden tidlig ung-
dom vært aktiv i barne- og 
ungdomsarbeid i Norkirken, 
Porsgrunn, blant annet som leder 
av barnekoret Knøttene.  Han 
var også med fra oppstarten 
av Skjærgårdsgospel, og siden 
mangeårig leder for både 
Skjærgårds Music & Mission- 
festivalene og andre festivaler. 

Han forteller i samtale med 
Ragnar Stokke om sitt valg av 
salmer og sanger.

Enkel servering fra kl. 18.30.

Vestre Porsgrunn kirke 
Torsdag 23. april kl. 19.00

Kveldens gjest er Noah Emil 
Boklund, ungdomsarbeider i 
Porsgrunn menighet.

Noah Emil ble ferdig med videre- 
gående skole denne våren. Nå 
fordeler han tiden sin mellom å 
være ungdomsarbeider i Pors-
grunn og student med vekt på 
kommunikasjon og livssyn. Han 
forteller i samtale med Henning 
Boklund om sitt valg av salmer 
og sanger.

Enkel servering fra kl. 18.30.

MINE SALMER OG SANGER VÅREN 2026

Porsgrunn kirkesangere

Ole Geir Pedersen

Jarle Storebø

Noah Emil Boklund
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Fastetiden begynner aske- 
onsdag 18. februar. Tradisjonen 
tro arrangeres fasteaksjons-
konsert 25. februar. 

Fasteaksjonen til Kirkens nød-
hjelp er i dag den nest største 
innsamlingsaksjonen i Norge, 
- etter TV-aksjonen. 

- Aksjonen er lagt til fastetiden 
som markerer de førti dagene 
fra askeonsdag til påske. Selve 
fasteaksjonen arrangeres over 
hele landet 22.-24. mars, fortel-
ler diakon Margret. Tradisjonen 
tro arrangerer menigheten 
fasteaksjonskonsert. Program-
met er ikke helt klart enda, 
men diakon Margret forteller 

at mannskoret Klosterøen & 
Scheensvassdraget Spadser- og 
Mandssangforening, Vocals og 
G4G er blant flere som blir med 
på konserten.

Det herjer fryktelige kriger i 
Ukraina og i Gaza og flere 
steder. Millioner av mennesker 
er på flukt, og Kirkens Nødhjelp 
er til stede med akutt nødhjelp 
som rent vann, mat, tepper og 
hygieneartikler til flyktningene. 

- Kirkens Nødhjelp utfører arbeid 
på vegne av kirkene i Norge. 
De skal redde liv og kreve 
rettferdighet, og de jobber både 
med nødhjelp i krisesituasjoner 
i tillegg til langsiktig arbeid. Pen-

gene som samles inn i fastetiden 
går til Kirkens Nødhjelps arbeid 
over hele verden. Dette gir dem 
mulighet til raskt å mobilisere 
når krise oppstår. Samtidig skjer 
det mange positive tiltak på 
sikt, over hele kloden, med flere 
steder med rent vann, som gir 
store muligheter for bærekraftig 
liv. Takket være vår innsats, så 
får flere og flere et verdig liv 
hvor de bor. 

Salg av boller og kaffe fra  
kl. 18.30

25. februar 2026 kl. 19.00  
Østre Porsgrunn kirke  
– Porselenskirken

FASTEAKSJONSKONSERT 

Klosterøen & Scheensvassdraget Spadser- og 
Mandssangforening deltar på konserten. Her fra 
fasteaksjonskonserten i 2022 (Foto: Ørnulf Paulsen)
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Annenhver torsdag møtes kvin-
ner fra mange hjørner av verden 
til lunsj og samvær i Østre 
Porsgrunn kirke - Porselens- 
kirken. Et slikt tilbud har vært i 
gang i over 20 år, men først de 
siste 2-3 åra har det foregått i 
denne kirken. 

Unni er 66 år, opprinnelig fra Til-
budet er et samarbeid mellom 
Porsgrunn og Eidanger menig-
heter. Kirkebladet tok seg en tur 
før jul, og fikk en god prat med 
både frivillige og besøkende.

Kjent over tid. Einrun Vestmoen 
har vært med siden starten, først 
som frivillig, så som en del av 
jobben som diakon i Eidanger 
menighet, og nå igjen som 
frivillig. – Dette er kvinner som 
har opplevd store forandringer 
i livene sine, jeg tror det er godt 
for dem å bli kjent med noen 
over tid, resonnerer Einrun. Det 
kommer mellom 25 og 35 kvinner 
hver gang. - Noen er faste, mens 
andre kommer en gang imellom. 
Det har vært over 60 ulike kvin-
ner innom i løpet av 2025. Einrun 

forteller videre at alle som er 
registrert får en påminnelse på 
sms, og at det ellers er «jungel-
telegrafen» og informasjon fra 
Voksenopplæringa som er den 
viktigste markedsføringen.

Trivelig møteplass. Denne 
gangen er det Anne Kari Nærum 
som leder samlingen, hun har 
adskillig kortere fartstid. – Jeg 
kom inn her for halvannet år 
siden, da jeg ble pensjonist, 
forteller hun. – Vi er 4-5 frivil-
lige her hver gang, det er en 

Toto: Unni Nord Samdal  Foto: Birger Giskehaug

PÅ SPRÅKKAFÉ I PORSELENSKIRKEN

En sann internasjonal gjeng. Her koser Sabeela Bakhet fra Sudan, Alem 
Sagid fra Eritrea og Kelshin Hannan fra Syria seg med julegrøt
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trivelig møteplass også for oss 
frivillige. I tillegg til god lunsj 
kan vi for eksempel ha en enkel 
quiz, folkedans, eller et emne vi 
samtaler om, sier Anne Kari.

Dele erfaringer. Vi setter oss 
og prater litt med Tetiana 
Khorrenko fra Ukraina og med 
Maja Haldwe fra Syria. – Jeg 
begynte å gå her i mai 2024, 
bare et par uker at jeg kom til 
Norge, forteller Tetiana. – Denne 
kvinnegruppa hjelper oss å bli 
integrert i det norske samfunnet, 
og å forstå kulturen. Maja har 
sju års erfaring med gruppa. 
– Det er sosialt, og vi kan dele 
erfaringer, utdyper hun. 

Å jul med din glede. Siden det 
er siste gang før jul serveres 
norsk julegrøt med mandel. 
Anne Kari har også noen 
«juleord» å lære bort, og så er 
det juletregang, hvor et bord 
fikk gjøre tjeneste som juletre 
(og joda, det sto et bittelite tre i 
papir midt på bordet!). Og alle 
klapper i hendene, svinger seg i 
kretsen og neier og bukker. 

Jul i Ukraina. Tetiana holder 
også et lite foredrag, på norsk, 
om Ukrainske juleskikker. – Vi 
kan gjerne ha 10-12 ulike retter 
på julaften - opplyser hun - men 
det er ikke lov å ta en eneste bit 
før den første stjernen vises på 
himmelen! 

Trygg samling. Menighets- 
pedagog Merete Orlien i  
Edanger menighet er overordnet 
leder for tiltaket. – Dette er et lav-
terskeltilbud med inkluderende 
kvinnefellesskap på tvers av 
kulturer, forteller hun. – Vi hører 
og erfarer at dette oppleves som 
en trygg samling som kvinnene 
prioriterer høyt. 

Før vi forlater kvinnegruppa 
hører vi med Einrun om hvordan 
Porselenskirken fungerer som 
lokale for kvinnegruppa. – Det 
fungerer kjempefint, utbryter 
hun. - Det er lyst og trivelig, og 
vi er i kirken samtidig som vi er 
utenfor selve kirkerommet. Dette 
er en god møteplass!

Iryna Fursova serverer nydelige (både utseende og 
smak!) ukrainske julekaker

Tetiana Korrenko forteller om ukrainske 
juletradisjoner, slett ikke så forskjellig fra de norske
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Skippergt. 12, v/Down Town – Tlf. 415 34 707

Si det med

Tlf. 35 51 11 00
www.bryns.no

Erland Hansen, Porsgrunn
Telefon 35 55 16 19

Storgata 112
3921 Porsgrunn
eiendom@schanke.no
Telefon: 35 55 22 77

Vi setter blomster på følelsene i livets mange anledninger

www.hammondblomster.no     Tilf: 35 55 66 74
catering

47473615
catering@grenland.fhs.no 
www.porsgrunncatering.no

tlf. 97 97 52 30         rorleggersivertsen.no
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Døpte:
Kristine Borgersen Hanssen
Jakob Holmberg Bjørsrud
Johanne Klokseth Bysting
Alette Marie Nøstdal
Anna Storkås Supphellen
Thomas Andor Eide

Døde:
Else Liv Rokling
Morten Olsen
Stephen Robert Larsen
Reidar Steen
Runar Larsen
Heidi Sandvik
Knut Anton Andreassen
Bente Frylund Andersen
Rolf Solberg
Ingeborg (Lillemor) Vidsjå
Gunnar Torvund
Vera Kjellevold

SLEKTERS GANG OFFER I PORSGRUNN KIRKER

Oscar G. Andersen eftf.

www.oscar-andersen.as

Porsgrunn
Slottsbrogt. 7
3915 Porsgrunn
Tlf. 35 55 05 82

Skien
Gimsøy Plass 8
3730 Skien
Tlf. 35 52 33 44

Grenlands eldste 
begravelsesbyrå
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Prestemoen 9
3946 Porsgrunn

Tlf.: 35 57 57 00
Fax: 35 55 48 44
E-Post: Isola@isola.nowww.isola.se

Isola Isosteel YEP 1800
Asfaltbaserad underlagsduk
för planplåt och takpannor

Isosteel 1800 A4 2019.qxp_Layout 1  13.02.2019  10.27  Side 1

Du kan tryggt välja Isola!

www.isola.se

Bygg bättre, enklare

Isosteel 1800 A4 2019.qxp_Layout 1  13.02.2019  10.27  Side 4

Din lokale
maskinentreprenør

Tillit - Respekt - Entusiasme

2.11 Østre Menighetens diakoniarbeid kr. 3.052.-
8.11 Østre Menighetens musikk- og kulturarbeid kr. 15.562.-
9.11 Østre Misjonsprosjekt i Estland kr. 3.912.-
16.11 Østre Menighetens musikk- og kulturarbeid kr. 3.945.-
23.11 Østre Kirkens SOS kr. 6.115.-
30.11 Østre Menighetens barne- og familiearbeid kr. 2.734.-
14.12 Østre Menighetsarbeid kr. 5.215.-
21.12 Østre MaMa Children Center kr. 8.752.-
24.12 Østre Kirkens Nødhjelp kr.24.431.-
24.12 Vestre Kirkens Nødhjelp kr. 8.550.-
25.12 Østre Misjonsprosjekt i Okhaldhunga, Nepal kr. 9.715.-
26.12 Vestre Stefanusalliansen kr. 2.760.-
28.12 Østre Menighetens diakoniarbeid kr. 4.925.-

STØTT VÅRE ANNONSØRER   
– DE STØTTER OSS

Velkommen til en hyggelig handel! :-)
www.hovengasenteret.no | Gratis parkering | Følg oss på Facebook/Instagram

Velkommen innom PP Senteret - i hjertet av Vessia!

SPAR 06.30-22 (8-20) | Se øvrige åpningstider på ppsenteret.no | Gratis parkering

Det er mange som trenger deg. 
Ta kontakt for info om nye kurs.
Les mer: kirkens-sos.no/frivillig

Bli frivillig! 
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Innlevering: fredag 6. mars 
Utlevering: torsdag 19. mars

NESTE BLAD

25. januar 4. søndag i åpenbaringstiden. Luk 18, 35-43 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 Gudstjeneste. 
Jarle Minnesjord. Dåp. Presentasjon av konfirmanter. 
Metodistkirken: kl. 19.00 Sinnsrogudstjeneste. Bård Stanheim 
deler «fra hjerte til hjerte». Musikk: Tom Didrik Eriksen. Kafeteria 
kl. 18.30
1. februar Såmannssøndag. Luk 8, 4-15 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 Gudstjeneste. 
Lars Ivar Bratsberg. Nattverd 
8. februar Kristi forklarelsesdag. Matt 17, 1-9 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 En-for-andre 
gudstjeneste. Lars Ivar Bratsberg. Audun Haga fra Kirkens SOS.  
Nattverd. 
15. februar Fastelavns- / karnevalsgudstjeneste. Joh 17, 20-26 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 Fastelavns-/
karnevalsgudstjeneste. Jarle Minnesjord. Ingrid B Nordli. Dåp. 
Utdeling av bok til 6-åringer
22. februar 1. søndag i fastetiden. Matt 4, 1-11 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 Gudstjeneste. 
Lars Ivar Bratsberg. Nattverd.  

Metodistkirken: kl. 19.00 Sinnsrogudstjeneste. Vaffelkafeteria kl. 
18.30
1. mars 2. søndag i fastetiden. Matt 15, 21-28 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 Gudstjeneste. 
Jarle Minnesjord. Nattverd.
8. mars 3. søndag i fastetiden. Luk 11, 14-28 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 Gudstjeneste. 
Lars Ivar Bratsberg. Dåp. Nattverd. 
15. mars 4. søndag i fastetiden. Joh 11, 45-53 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 Gudstjeneste. 
Lars Ivar Bratsberg. Nattverd. 
22. mars Maria budskapsdag. Luk 1, 26-38 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 Gudstjeneste. 
Jarle Minnesjord. Dåp. Nattverd. Porsgrunn kirkesangere. 
Årsmøte etter Gudstjeneste.
29. mars Palmesøndag. Joh 12, 12-24 
Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken: kl. 11.00 Palmesøndags-
gudstjeneste for liten og stor. Lars Ivar Bratsberg. Nattverd.  
Metodistkirken: kl. 19.00 Sinnsrogudstjeneste. Vaffelkafeteria kl. 
18.30. 

Torsdag 22. januar: kl. 18.00 
Draumkvedet, Kulturkveld, Østre 
Porsgrunn kirke - Porselenskirken

Torsdag 29. januar: kl. 12.30 
Internasjonal kvinnegruppe, Østre 
Porsgrunn kirke - Porselenskirken

Torsdag 29. januar: kl. 15.30-18.30 
Middag Sammen, Kirkestua. Middag kl. 
16.30

Torsdag 30. januar: kl. 19.00  
«Mine salmer og sanger», Østre 
Porsgrunn kirke - Porselenskirken. 
Ønskesalmekveld ved Porsgrunn 
kirkesangere. Kaffe fra kl. 18.30 

Torsdag 12. februar: kl. 12.30 
Internasjonal kvinnegruppe, Østre 
Porsgrunn kirke - Porselenskirken

Torsdag 12. februar: kl. 15.30-18.30 
Middag Sammen, Kirkestua. Middag kl. 
16.30

Onsdag 25. februar: kl. 19.00 
Fasteaksjonskonsert, Østre Porsgrunn 
kirke - Porselenskirken

Torsdag 26. februar: kl. 12.30 
Internasjonal kvinnegruppe, Østre 
Porsgrunn kirke - Porselenskirken

 
 
 

Torsdag 26. februar: kl. 19.00  
«Mine salmer og sanger», Østre 
Porsgrunn kirke - Porselenskirken. Gjest: 
Ole Geir Pedersen, i samtale med Erik A 
Hansen. Kaffe fra kl. 18.30

Fredag 6. mars: kl. 12.00  
Kvinnenes internasjonale bønnedag, 
Frelsesarmeen i Porsgrunn

Torsdag 12. mars: kl. 12.30  
Internasjonal kvinnegruppe, Østre 
Porsgrunn kirke - Porselenskirken

Torsdag 12. mars: kl. 15.30-18.30 Middag 
Sammen, Kirkestua. Middag kl. 16.30

Tirsdag 24. mars: Fasteaksjon

GUDSTJENESTER OG TEKSTER

DET SKJER I KIRKEN

25.1	 Morgan Sørensen
1.2	 Jostein Gjærum
8.2	 Magne Hultgren
15.2	 Arnfinn Finmark
22.2	 Thomas Fraenkl

1.3	 Kjell Vidar Eriksen
8.3	 Lars Hals
15.3	 Grenland folkehøyskole
22.3	 Terje Talseth Gundersen
29.3	 Torill Elise Bjørnstad

www.porsgrunn.menighet.no                Porsgrunn menighet

Solmyrås  
sportskapell
Kl. 12.00
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ÅPEN ONSDAG: 
Onsdager kl. 11.00-14.00 i Østre Porsgrunn kirke - Porselenskirken


